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Introdução
 ATENÇÃO

Consulte o guia Informações importantes sobre segurança e sobre o produto na caixa do produto para obter 
mais detalhes sobre avisos e outras informações importantes.

Introdução
Ao usar seu comunicador por satélite inReach pela primeira vez, execute os seguintes procedimentos para 
configurá-lo e conhecer suas funções básicas.
1 Pressione  para ligar o comunicador por satélite.
2 Selecione seu idioma.
3 Baixe o app Garmin Messenger™ em seu smartphone e siga as instruções na tela para emparelhar e ativar o 

comunicador por satélite (Emparelhando seu telefone e ativando o dispositivo, página 3).
4 Sincronize seu comunicador por satélite com o app Garmin Messenger (Sincronizar dados inReach, 

página 4).
5 Teste seu comunicador por satélite antes de começar sua viagem (Testando o dispositivo, página 5).

Visão geral do dispositivo

Porta USB (embaixo da tampa de proteção)

Botões

Botão 

Botão SOS (por baixo da tampa de proteção)
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Botões
Pressione esse botão para navegar por menus, opções e configurações.
Mantenha pressionado para retornar à página anterior.

Pressione esse botão para navegar por menus, opções e configurações.

OK
Pressione esse botão para escolher uma opção ou confirmar uma mensagem.
Mantenha pressionado para retornar à página inicial.
Na página inicial, pressione-o para abrir as ações da página inicial.

Pressione para ligar o dispositivo.
Pressione-o para abrir o menu de energia.
Mantenha pressionado esse botão para desligar o dispositivo.

Ligar o dispositivo
Pressione .

Menu Liga/Desliga
Pressione  para abrir o menu de energia. 
Bloquear botões: bloqueia os botões do dispositivo para evitar que sejam pressionados acidentalmente.
Desativar sons: o dispositivo silencia todos os sons.
Brilho: ajusta o brilho da tela.
Modo de mensagens: DesempenhoO modo Desempenho escuta continuamente as mensagens recebidas, o 

que reduz a vida útil da bateria. O modo Baixo consumo prolonga a vida útil da bateria ao verificar as 
mensagens recebidas com menos frequência.

Carregamento reverso: carregue outros dispositivos com o seu dispositivoinReach (Usando o carregamento 
reverso, página 14).

Desligar: desliga o dispositivo.

Ações da página inicial
Na página inicial, pressione OK para abrir as ações da página inicial. 
Ativar dispositivo: ativa o dispositivo se você tiver ignorado a ativação durante a configuração inicial 

(Emparelhando seu telefone e ativando o dispositivo, página 3).
Check-in: envia uma mensagem de check-in (Enviar uma mensagem de check-in, página 6).
Iniciar rastreamento: inicia o recurso de rastreamento (Iniciando o rastreamento, página 7).
Verificar se há mensagens: verifica se há novas mensagens (Verificando as mensagens, página 7).
Visualizar coordenadas: veja as suas coordenadas GPS.

2 Introdução



Ícones de status

Transmitir dados

Rastreamento ativado

Navegando

Mensagens não lidas

Sons silenciados

Botões bloqueados

Carregando bateria

Carregamento reverso

Aproximando-se da temperatura mínima de operação

Aproximando-se da temperatura máxima de operação

Emparelhando seu telefone e ativando o dispositivo
 ATENÇÃO

Antes de usar os recursos inReach do seu comunicador por satélite, como mensagens, SOS, rastreamento e 
Meteorologia inReach, é necessário ter uma assinatura de satélite ativa. Sempre teste o seu comunicador por 
satélite em um ambiente externo antes de usá-lo em uma viagem.

O comunicador por satélite inReach funciona melhor quando está emparelhado com o app Garmin Messenger. 
O app permite que você componha e envie mensagens usando seu telefone e sincronize contatos e mensagens 
de check-in com seu comunicador por satélite.
1 Ligue o comunicador via satélite inReach.
2 Coloque o telefone compatível em um raio de até 10 m (33 pés) do comunicador por satélite.
3 Na loja de aplicativos do seu telefone, baixe o aplicativo Garmin Messenger e siga as instruções na tela para 

concluir o processo de emparelhamento.
4 Siga as instruções na tela para ativar um plano de serviço de assinatura.
Depois de emparelhados, o telefone e o comunicador por satélite inReach se conectam automaticamente 
quando estiverem ligados e dentro do alcance Bluetooth®.
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App Garmin Messenger
 ATENÇÃO

Os recursos inReach do app Garmin Messenger, incluindo SOS, rastreamento e Meteorologia inReach, não 
estão disponíveis sem um comunicador por satélite inReach conectado e uma assinatura de satélite ativa. 
Sempre teste o app em um ambiente externo antes de usá-lo em uma viagem.

 CUIDADO
Os recursos de mensagens sem satélite do app Garmin Messenger não devem ser usados como método 
principal para obter assistência de emergência.

AVISO
O app funciona tanto por meio da Internet (usando uma conexão sem fio ou dados móveis em seu telefone) 
como pela rede de satélites Iridium®. Se você estiver usando dados celulares, o telefone emparelhado deverá ter 
um plano de dados e estar em uma área de cobertura de rede onde os dados estejam disponíveis. Se estiver 
em uma área sem cobertura de rede, deverá ter uma assinatura de satélite ativa para o seu comunicador por 
satélite inReach usar a rede de satélites Iridium.

Você pode usar o app para enviar mensagens a outros usuários do aplicativo Garmin Messenger, incluindo 
amigos e familiares sem dispositivos Garmin®. Qualquer pessoa pode baixar o app e conectar seu telefone, 
permitindo a comunicação com outros usuários do app através da Internet (sem a necessidade de fazer login). 
Os usuários do aplicativo também podem criar mensagens de grupo com outros números de telefone SMS. 
Novos membros adicionados à mensagem de grupo podem baixar o app para ver o que os outros estão 
dizendo.
As mensagens enviadas usando uma conexão sem fio ou dados móveis em seu telefone não incorrem em 
cobranças de dados ou taxas adicionais em sua assinatura de satélite. As mensagens recebidas podem 
incorrer em cobranças se houver tentativa de entrega de mensagens tanto pela rede de satélite Iridium quanto 
pela Internet. Aplicam-se taxas padrão de mensagens de texto para seu plano de dados de celular.
Você pode baixar o app Garmin Messenger pela loja de apps do seu smartphone (garmin.com/messengerapp).

Serviços inReach Plus
Com os serviços inReach Plus, você pode enviar fotos, mensagens de voz e mensagens de texto mais longas 
com o app Garmin Messenger emparelhado com seu comunicador via satélite inReach. Você pode visualizar o 
uso de dados para ver o número de mensagens (incluindo texto e mídia) restantes em seu ciclo de faturamento 
atual (Visualizando o uso de dados, página 11).

Rede de satélites Iridium
O dispositivo requer uma visão desobstruída do céu para transmitir mensagens e pontos de trajeto pela rede 
de satélites Iridium. Sem uma visão desobstruída do céu, o dispositivo tenta enviar as informações até obter os 
sinais de satélite.
DICA: para obter uma melhor conexão com os satélites, a parte superior do dispositivo deve estar voltada em 
direção ao céu.

Sincronizar dados inReach
Lembre-se de sempre sincronizar seus dados com o dispositivo usando o app Garmin Messenger depois de 
fazer edições, como mudanças de plano, adição de contatos ou destinatários ou verificação de mensagens de 
check-in.
1 Ligue o comunicador via satélite inReach.
2 Coloque o telefone compatível em um raio de até 10 m (33 pés) do comunicador por satélite.
3 Abra o app Garmin Messenger.
4 Aguarde enquanto os dados são sincronizados automaticamente.

DICA: você pode verificar o status da conexão do comunicador via satélite inReach e ver a última vez que as 
mensagens foram verificadas na guia Dispositivo do app.
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Menu principal
Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
As configurações de relógio atualizadas são necessárias para se conectar ao servidor. Obtennha uma 

correção de GPS e tente instalar novamente.: ativa o dispositivo se você tiver ignorado a ativação durante a 
configuração inicial (Emparelhando seu telefone e ativando o dispositivo, página 3).

Mensagens: envia e recebe mensagens de texto usando a rede de satélite Iridium (Mensagens, página 5).
Rastreamento: inicia e interrompe o rastreamento (Rastreamento do inReach, página 7).
Check-in: envia uma mensagem de check-in (Enviar uma mensagem de check-in, página 6).
Tempo: solicita previsões meteorológicas (Clima, página 9).
TracBack: navega de volta ao início do caminho (Navegar usando TracBack®, página 10).
Verificar se há mensagens: verifica se há novas mensagens (Verificando as mensagens, página 7).
Testar serviço: testa o dispositivo (Testando o dispositivo, página 5).
Plano de serviços: exibir detalhes do plano e uso de dados (Uso de dados e histórico, página 11).
Configurações: personalizar as configurações do dispositivo e do sistema (Personalizando o dispositivo, 

página 11).

inReach Recursos do dispositivo
 ATENÇÃO

Antes de usar os recursos inReach do seu comunicador por satélite inReach Messenger Plus, como 
mensagens, SOS, rastreamento e Meteorologia inReach, é necessário ter uma assinatura de satélite ativa. 
Sempre teste o seu comunicador por satélite em um ambiente externo antes de usá-lo em uma viagem.
Verifique se você está em uma área aberta com visão desobstruída do céu ao usar mensagens, rastreamento e 
funções SOS, pois esses recursos exigem acesso ao satélite para operar corretamente.

AVISO
Algumas jurisdições regulam ou proíbem o uso de dispositivos de comunicações via satélite. É de 
responsabilidade do usuário conhecer e seguir todas as leis aplicáveis nas jurisdições em que o dispositivo se 
destina a ser utilizado.

Testando o dispositivo
Teste o dispositivo ao ar livre antes de usá-lo em uma viagem para garantir que a sua assinatura de satélite 
está ativa.
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Testar serviço.
3 Pressione OK.
4 Selecione Iniciar teste.

Aguarde enquanto o dispositivo envia uma mensagem de teste. Ao receber uma mensagem de confirmação, 
o dispositivo estará pronto para utilização.

Mensagens
Seu comunicador por satélite inReach Messenger Plus envia e recebe mensagens de texto utilizando a rede de 
satélites Iridium. Envie mensagens para um número de SMS, um endereço de e-mail ou outro dispositivo que 
utiliza a tecnologia inReach. Cada mensagem que você enviar incluirá os detalhes da localização, de acordo 
com as permissões. 
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Enviar uma mensagem de check-in
As mensagens de check-in são mensagens com texto e destinatários predefinidos.
DICA: você pode personalizar os destinatários das mensagens de check-in no app Garmin Messenger. Na guia 
Dispositivo do aplicativo, selecione Check-in > Editar contatos de Check-in.
1 Na página inicial, pressione OK para abrir as ações da página inicial. 
2 Selecione Check-in.
3 Pressione  ou  para navegar pelas mensagens de check-in.
4 Pressione OK para selecionar e enviar uma mensagem.

Enviando uma mensagem de texto
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Mensagens > Nova mensagem.
3 Escolha um destinatário na sua lista de contatos ou selecione Digitar contato para inserir as informações de 

contato do destinatário.
4 Selecione uma opção:

• Selecione Selecione Texto rápido e pressione  ou  para percorrer as mensagens escritas 
previamente.

• Selecione Escrever resposta para escrever uma mensagem personalizada.
• Selecione Enviar link de rastreamento para compartilhar um link para uma página da web de 

rastreamento. O sistema adiciona texto automaticamente, incluindo informações de link, no final da sua 
mensagem.

5 Quando tiver acabado sua mensagem, selecione .
DICA: você também pode compor e enviar mensagens usando o app Garmin Messenger.

Respondendo uma mensagem
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Mensagens e escolha uma conversa.
3 Selecione Responder.
4 Selecione uma opção:

• Selecione Selecione Texto rápido e pressione  ou  para percorrer as mensagens escritas 
previamente.

• Selecione Escrever resposta para escrever uma mensagem personalizada.
• Selecione Enviar link de rastreamento para compartilhar um link para uma página da web de 

rastreamento. O sistema adiciona texto automaticamente, incluindo informações de link, no final da sua 
mensagem.

5 Quando tiver acabado sua mensagem, selecione .
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Verificando as mensagens
Seu dispositivo escuta continuamente novas mensagens no modo de mensagens Desempenho. No modo de 
mensagens Baixo consumo, quando você envia uma mensagem, seu dispositivo escuta as respostas por 10 
minutos (Configurações do sistema, página 12). O dispositivo também verifica novas mensagens a cada hora. 
Quando você está usando o recurso de rastreamento do inReach, seu dispositivo verifica automaticamente se 
há mensagens no intervalo de rastreamento.
OBSERVAÇÃO: para receber mensagens, seu dispositivo deve ter uma visão desobstruída do céu e estar no 
campo de visão de um satélite quando ele buscar por mensagens.
É possível forçar a verificação das mensagens por meio da verificação manual de mensagens, envio de uma 
mensagem ou envio de um ponto de trajeto. Durante a verificação, o dispositivo conecta-se aos satélites e 
recebe mensagens esperando para serem enviadas para o seu dispositivo.
1 Na página inicial, pressione OK para abrir as ações da página inicial. 
2 Selecione Verificar se há mensagens.

Exibindo detalhes da mensagem
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Mensagens e escolha uma conversa.
3 Selecione o texto da mensagem.
4 Pressione OK para abrir o menu de opções.
5 Selecione Ver detalhes.

Excluindo mensagens
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Mensagens e escolha uma conversa.
3 Selecione Excluir.

Rastreamento do inReach
Você pode usar o recurso de rastreamento no seu dispositivo inReach Messenger Plus para gravar os pontos 
de trajeto e transmiti-los pela rede de satélites Iridium no intervalo de envio especificado.

Iniciando o rastreamento
1 Na página inicial, pressione OK para abrir as ações da página inicial. 
2 Selecione Iniciar rastreamento.

Interrompendo o rastreamento
1 Na página inicial, pressione OK para abrir as ações da página inicial. 
2 Selecione Parar rastreamento.

Compartilhar sua página de rastreamento
Você pode compartilhar um link para uma página da Web de rastreamento com outras pessoas. O sistema 
adiciona texto automaticamente, incluindo informações de link, no final da sua mensagem.
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Rastreamento.
3 Pressione OK para abrir o menu de opções.
4 Selecione Compartilhar com.
5 Escolha um destinatário na sua lista de contatos ou selecione Digitar contato para inserir as informações de 

contato do destinatário.
6 Use o teclado na tela para personalizar a mensagem (opcional).
7 Quando terminar sua mensagem, selecione  para enviar a mensagem.
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SOS
 ATENÇÃO

Antes de usar a função SOS, você deve ter uma assinatura de satélite ativa. Sempre teste o seu dispositivo em 
um ambiente externo antes de usá-lo em uma viagem.
Verifique se você está em uma área aberta com visão desobstruída do céu ao usar a função SOS, pois esse 
recurso exige acesso ao satélite para operar corretamente.

AVISO
Algumas jurisdições regulam ou proíbem o uso de dispositivos de comunicações via satélite. É de 
responsabilidade do usuário conhecer e seguir todas as leis aplicáveis nas jurisdições em que o dispositivo se 
destina a ser utilizado.

Durante uma emergência, você pode usar o dispositivo inReach Messenger Plus para entrar em contato com 
a central Garmin ResponseSM para solicitar ajuda. Ao pressionar o botão SOS, uma mensagem é enviada 
para a equipe Garmin Response e notifica os operadores de emergência sobre a sua situação. É possível se 
comunicar com a equipe Garmin Response durante a sua emergência enquanto espera por ajuda. Use somente 
a função SOS em uma verdadeira situação de emergência.

Iniciando um resgate SOS
Você pode iniciar um pedido de resgate de SOS com o dispositivo ligado ou desligado se o dispositivo tiver 
bateria.
1 Levante a tampa de proteção  do botão SOS .

2 Mantenha pressionado o botão SOS.
3 Aguarde a contagem regressiva SOS.

O dispositivo envia uma mensagem padrão para serviço de resposta de emergência com detalhes sobre o 
local.

4 Responda a mensagem de confirmação do serviço de resposta de emergência.
A sua resposta permite que o serviço de resposta de emergência tenha o conhecimento de que você 
consegue interagir com eles durante o resgate. Se você não responder, o serviço de resposta de 
emergências ainda iniciará um resgate.

Durante os primeiros 10 minutos do seu resgate, a localização é enviada para o serviço de resposta de 
emergência a cada minuto. Para economizar bateria após os primeiros 10 minutos, o local atualizado é enviado 
a cada 10 minutos.
DICA: você também pode iniciar um resgate SOS e interagir com a equipe Garmin Response usando o app 
Garmin Messenger. Você deve ter uma assinatura de satélite ativa para usar o recurso SOS no aplicativo.

8 inReach Recursos do dispositivo



Enviando uma mensagem de SOS personalizada
Depois de pressionar o botão SOS para iniciar um resgate SOS, você pode responder com uma mensagem 
personalizada.
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione SOS > Responder.
3 Selecione uma opção:

• Selecione Selecione Texto rápido e pressione  ou  para percorrer as mensagens escritas 
previamente.

• Selecione Escrever resposta para escrever uma mensagem personalizada.
A sua resposta permite que o serviço de resposta de emergência tenha o conhecimento de que você consegue 
interagir com eles durante o resgate.

Cancelando um Pedido de SOS
Se não precisar mais de ajuda, cancele um pedido de SOS depois de ter sido enviado ao serviço de resposta de 
emergência.
1 Levante a tampa de proteção e mantenha o botão SOS pressionado.
2 Selecione Cancelar SOS.
3 Quando solicitado a confirmar sua solicitação de cancelamento, selecione Cancelar SOS.

O dispositivo transmite o pedido de cancelamento. Ao receber uma mensagem de confirmação do serviço 
de resposta de emergência, o dispositivo retorna à operação normal.

Clima
Meteorologia inReach: você pode receber informações meteorológicas por meio da sua assinatura inReach. 

Seu dispositivo pode enviar uma mensagem inReach para solicitar previsões meteorológicas para sua 
localização atual ou para uma nova localização, como um ponto de parada salvo. As previsões do tempo 
incorrem em taxas de dados ou cobranças adicionais em sua assinatura inReach.

Solicitando uma previsão do tempo inReach
Para obter melhores resultados, certifique-se de que seu dispositivo tenha uma visão desobstruída do céu 
quando solicitar uma previsão meteorológica inReach.
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Tempo.
3 Selecione Atualizar previsão.

OBSERVAÇÃO: uma previsão marítima será incluída para locais no oceano ou em outro grande corpo de 
água, se disponível. Se não conseguir obter uma previsão marítima, selecione um local mais afastado da 
costa.

O dispositivo envia uma solicitação de previsão. Pode levar alguns minutos para receber os dados da previsão 
meteorológica. Depois que o dispositivo concluir o download dos dados, você poderá visualizar a previsão a 
qualquer momento até que todas as informações na previsão tenham expirado. Você também pode atualizar a 
previsão a qualquer momento.
OBSERVAÇÃO: a atualização de uma previsão incorre em cobranças de dados ou cobranças de uso adicionais.
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Atualizando uma previsão do tempo inReach
Você pode atualizar uma previsão do tempo inReach que expirou ou contém informações desatualizadas. A 
atualização de uma previsão incorre nas mesmas cobranças de dados ou cobranças adicionais que a de uma 
solicitação de previsão.
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Tempo.
3 Pressione OK para abrir o menu de opções.
4 Selecione Atualizar previsão.
O dispositivo solicita uma previsão atualizada. Se você atualizar a previsão da Minha localização, o dispositivo 
solicita uma previsão atualizada de seu local atual. Pode demorar alguns minutos para receber os dados de 
previsão do tempo atualizados.

Alterando a localização de clima
Antes de alterar a localização de clima, você deve adicionar outros locais meteorológicos no app Garmin 
Messenger.
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Tempo.
3 Pressione OK para abrir o menu de opções.
4 Selecione Alterar localização.
5 Selecione um local.

Navegar usando TracBack®

Você pode navegar de volta para o início do seu trajeto.
OBSERVAÇÃO: isso pode ser útil caso se perca e precise encontrar o caminho de volta para um acampamento 
ou uma trilha.
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione TracBack.
3 Revise a mensagem na tela e pressione OK.
4 Pressione  para percorrer os pontos gravados.
5 Pressione OK para selecionar um ponto de destino.
6 Pressione OK para selecionar uma opção de navegação:

• Para voltar até o ponto selecionado pelo caminho percorrido, selecione Seguir o caminho.
• Para voltar até o ponto selecionado em uma linha reta, selecione Linha reta.

7 Selecione Sim para começar o rastreamento.
São exibidas a seta da bússola, a distância até o próximo ponto do percurso  e a distância restante até o 
seu destino .
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Uso de dados e histórico
Você pode visualizar os detalhes do plano e o uso de dados no dispositivo inReach Messenger Plus.

Exibindo os Detalhes do plano
Você pode visualizar detalhes sobre o seu plano de dados atual e verificar se há atualizações no plano de 
dados.
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Plano de serviços.
3 Pressione OK para abrir o menu de opções.
4 Selecione Detalhes do plano.

Visualizando o uso de dados
Você pode visualizar o número de mensagens (incluindo texto e mídia), mensagens de check-in e pontos 
de rastreamento enviados durante o ciclo de faturamento atual. O contador de uso de dados é redefinido 
automaticamente no início de cada ciclo de faturamento.
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Plano de serviços.
3 Pressione OK para abrir o menu de opções.
4 Selecione Verificar atualizações.

Personalizando o dispositivo
Configurações de rastreamento
Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal. Selecione Configurações > 
Rastreamento.
Intervalo de envio: Define a frequência na qual o dispositivo registra um ponto de rastreamento e o transmite 

pela rede de satélites.
OBSERVAÇÃO: a frequência Intervalo de envio afeta a vida útil da bateria (Informações sobre a bateria, 
página 17).

Trajeto automático: ajusta o dispositivo para iniciar o trajeto quando for ligado.

Configurações de sons
Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal. Selecione Configurações > 
Sons.
Silenciar todos: o dispositivo silencia todos os sons.
Volume: define o volume do dispositivo.
Mensagem Rec.: define o som que toca ao receber uma mensagem.
Mensagem enviada: define o som que toca ao enviar uma mensagem.
Alerta crítico: define o som que toca quando o dispositivo anuncia um alerta crítico.
Desligar: define o som que toca ao desligar o dispositivo.
Tocar até ser lido: configura o dispositivo para tocar até que você leia uma nova mensagem. Esse recurso é útil 

quando você está em um ambiente barulhento.
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Configurações do telefone
Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal. Selecione Configurações > 
Telefone.
Status do Bluetooth: ativa ou desativa a tecnologia Bluetooth.
Estado: exibe o status da conexão atual do dispositivo emparelhado.
Dispositivo conectado: exibe o nome do dispositivo atualmente conectado na lista de dispositivos 

emparelhados. Esta opção está disponível somente depois de o dispositivo ser emparelhado.
Emparelhar telefone: permite que você emparelhe seu dispositivo com um smartphone Bluetooth compatível 

ativado. Essa configuração permite que você use recursos conectado com Bluetooth pelo aplicativo Garmin 
Messenger.

Configurações inReach remoto
Você pode usar alguns recursos do inReach Messenger Plus utilizando outro dispositivo compatível com a 
tecnologia sem fio ANT+®, como o relógio fēnix®. Você pode utilizar a opção inReach remoto para visualizar 
mensagens recebidas, enviar mensagens de check-in, iniciar e parar o rastreamento e iniciar ou cancelar um 
SOS.
Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal. Selecione Configurações > 
inReach remoto.
Estado: ativa ou desativa o recurso inReach remoto e permite acessar alguns recursos inReach usando outro 

dispositivo compatível.
Número do dispositivo: exibe o número do dispositivo para o canal ANT+.
Dispositivos verificados: exibe uma lista de dispositivos verificados aos quais este dispositivo pode se 

conectar sem fio.

Configurações do sistema
Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal. Selecione Configurações > 
Sistema.
Luz de fundo: define o brilho da luz de fundo e o tempo antes da luz de fundo apagar.
Idioma: configura o idioma do texto no dispositivo.

OBSERVAÇÃO: a alteração do idioma do texto não altera o idioma de dados inseridos pelo usuário.
Cal. bússola: calibra a bússola (Calibrar a bússola, página 13).
Hora: define o formato da hora e o fuso horário (Configurações de hora, página 13).
Unidades: defina as unidades de medida do dispositivo (Configurações de unidades, página 13).
Download automático de mídias: baixa automaticamente mensagens de mídia.
Modo de mensagens: DesempenhoO modo Desempenho escuta continuamente as mensagens recebidas, o 

que reduz a vida útil da bateria. O modo Baixo consumo prolonga a vida útil da bateria ao verificar as 
mensagens recebidas com menos frequência.

Carregamento reverso: carregue outros dispositivos com o seu dispositivoinReach (Usando o carregamento 
reverso, página 14).

GPS: alterar a configuração do GPS. A opção Somente GPS ativa o sistema de satélite GPS. A opção Multi-
GNSS ativa vários Sistemas de navegação global por satélite (GNSS).
OBSERVAÇÃO: usar vários sistemas GNSS oferece um melhor desempenho em ambientes desafiadores e 
obtém o posicionamento mais rápido do que usando apenas o GPS. No entanto, usar vários sistemas GNSS 
pode reduzir a duração da bateria mais rapidamente do que usando apenas o GPS.

Modo USB: configura o dispositivo para solicitar ou entrar automaticamente no Modo USB quando conectado a 
um computador.

Alimentação externa: desliga o dispositivo automaticamente quando for desconectado da fonte de 
alimentação externa.

Redefinir: restaura as configurações e dados (Restaurar todas as configurações padrão, página 15).
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Atualização do software: permite instalar atualizações de software baixados para seu dispositivo.
Sobre: exibe o número IMEI, código de autorização, software, licença e informações regulatórias.

Calibrar a bússola
AVISO

Calibre a bússola eletrônica ao ar livre. Para melhorar a precisão da direção, afaste-se de objetos que 
influenciam os campos magnéticos como, por exemplo, veículos, edifícios e linhas elétricas.

Se houver comportamento irregular da bússola, por exemplo, depois de mover longas distâncias ou depois de 
mudanças extremas de temperatura, você poderá calibrá-la manualmente.
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Configurações > Sistema > Cal. bússola.
3 Siga as instruções na tela.

Configurações de hora
Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal. Selecione Configurações > 
Sistema > Hora.
Formato de hora: configura o dispositivo para mostrar a hora no formato de 12 horas ou 24 horas.
Fuso horário: define o fuso horário para o dispositivo.
Horário de verão: configura o dispositivo para usar o horário de verão. Essa opção não está disponível quando 

o Fuso horário está definido como Automático.

Configurações de unidades
Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal. Selecione Configurações > 
Sistema > Unidades.
Formato de posição: define o formato usado para as coordenadas de posição geográfica e o sistema de 

coordenadas usado pelo mapa (Configurações do formato de posição, página 13).
Velocidade/Distância: define a unidade de medida usada para distâncias.
Velocidade do vento: define a unidade de medida para velocidade do vento.
Temperatura: define a unidade de temperatura em Fahrenheit (°F) ou Celsius (°C).
Rumo: configura a referência ao norte utilizada na bússola como o norte verdadeiro ou magnético.

Configurações do formato de posição
OBSERVAÇÃO: não altere o formato de posição ou o sistema de coordenadas de dados do mapa, a menos que 
esteja usando um mapa ou um gráfico que especifique um formato de posição diferente.
Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal. Selecione Configurações > 
Sistema > Unidades > Formato de posição.
Formato: define o formato de posição no qual a leitura de um local é exibida.
Linha de referência: define o sistema de coordenadas no qual o mapa é estruturado.
Esferoide: exibe o sistema de coordenadas que o dispositivo está utilizando. O sistema de coordenadas padrão 

é WGS 84.
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Usando o carregamento reverso
O recurso Carregamento reverso permite carregar outros dispositivos com o seu comunicador via satélite 
inReach.
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Configurações > Sistema > Carregamento reverso.
3 Use o alternador para ativar o Carregamento reverso.
4 Selecione uma opção:

• Para carregar apenas outro dispositivo e não transmitir (enviar ou receber) mensagens durante o 
carregamento, selecione Apenas carregar.

• Para carregar outro dispositivo, pause o carregamento sempre que o comunicador via satélite inReach 
estiver transmitindo mensagens e retome o carregamento quando a transmissão for concluída, selecione 
Charge and Send.

5 Conecte o comunicador via satélite inReach ao dispositivo que deseja carregar usando um cabo USB.
O Carregamento reverso permanecerá ligado por no máximo 15 minutos antes de desligar 
automaticamente.

6 Se necessário, repita as etapas 1 a 5 para continuar carregando.
OBSERVAÇÃO: se a bateria do dispositivo inReach ficar abaixo de 25%, o recurso Carregamento reverso será 
interrompido automaticamente.

Informações sobre o dispositivo
Atualizações do produto
Em seu computador, instale o Garmin Express™ (www.garmin.com/express). No seu smartphone, instale o app 
Garmin Messenger.
Isso fornece fácil acesso a esses serviços para dispositivos Garmin:
• Atualizações de software
• Carregamento de dados para Garmin Messenger
• Registro do produto

Definindo Garmin Express
1 Conecte o dispositivo ao computador usando um cabo USB.
2 Acesse garmin.com/express.
3 Siga as instruções na tela.

Como obter mais informações
Você pode encontrar mais informações sobre este produto no site da Garmin.
• Acesse support.garmin.com para manuais adicionais, artigos e atualizações de software.
• Acesse buy.garmin.com ou entre em contato com seu revendedor Garmin para obter informações sobre 

acessórios opcionais e peças de reposição.

Visualizando informações de conformidade e regulamentação do rótulo eletrônico
O rótulo deste dispositivo é fornecido eletronicamente. O rótulo eletrônico pode fornecer informações de 
regulamentação, como os números de identificação da FCC ou marcas de conformidade regionais, o número 
IMEI, bem como informações aplicáveis de produto e licenciamento.
1 No menu principal, selecione Configurações.
2 Selecione Sistema.
3 Selecione Sobre.
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Bloquear e desbloquear os botões
Você pode bloquear os botões para evitar que sejam pressionados por acidente.
1 Pressione  para abrir o menu de energia. 
2 Selecione Bloquear botões.
3 Pressione  para desbloquear os botões.

Cuidados com o dispositivo
AVISO

Evite produtos químicos, solventes, e repelentes de insetos que possam danificar os componentes de plástico 
e acabamentos.
Não coloque o dispositivo em locais com exposição prolongada a temperaturas extremas, pois isso pode 
causar danos permanentes.
O dispositivo é resistente à água de acordo com os padrões IEC 60529 IPX7. Suporta a imersão acidental 
em 1 metro de água durante 30 minutos. Submersão prolongada pode causar danos ao dispositivo. Após 
submersão, seque o dispositivo com um pano e ao ar antes de usá-lo ou carregá-lo.
Lave cuidadosamente o dispositivo com água potável, após exposição a ambientes de água salgada ou com 
cloro.

Limpando o dispositivo
1 Limpe o dispositivo usando um pano umedecido com solução de detergente neutro.
2 Seque-o com um pano.

Solução de problemas

Maximizar a duração da bateria
• Reduz o tempo limite e o brilho da luz de fundo (Configurações do sistema, página 12).
• Reduz a frequência da configuração de rastreamento Intervalo de envio (Configurações de rastreamento, 

página 11).
• Usa o modo de mensagens Baixo consumo (Configurações do sistema, página 12).
• Desativa a tecnologia Bluetooth (Configurações do telefone, página 12).
• Desativa a tecnologiaANT+ (Configurações inReach remoto, página 12).

Restaurar todas as configurações padrão
Você pode restaurar todas as configurações do dispositivo para os valores padrão de fábrica.
1 Na página inicial, pressione  ou  para navegar pelas opções do menu principal.
2 Selecione Configurações > Sistema > Redefinir.
3 Selecione uma opção:

• Para restaurar o padrão de fábrica de todas as configurações do dispositivo e salvar as informações 
inseridas pelo usuário, selecione Restaurar configurações padrão.

• Para excluir todas as conversas do usuário, incluindo mensagens SOS, selecione Excluir todas as 
mensagens.

• Para restaurar o padrão de fábrica de todas as configurações do dispositivo e excluir as informações 
inseridas pelo usuário, selecione Apagar dados e rest. padrões.
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Meu dispositivo está com o idioma errado
Você pode alterar a seleção de idioma do dispositivo se tiver selecionado o idioma incorreto no dispositivo por 
engano.
1 Na página inicial, pressione .
2 Role até o último item na lista e selecione-o.
3 Role até o último item na lista e selecione-o.
4 Role até o segundo item na lista e selecione-o.
5 Selecione seu idioma.

Carregando o dispositivo inReach
AVISO

Para evitar corrosão, seque cuidadosamente a mini-porta USB, a capa contra intempéries e a área envolvente 
antes de carregar ou ligar o dispositivo a um computador.

OBSERVAÇÃO: o dispositivo não carrega enquanto estiver fora do intervalo de temperatura aprovado 
(Especificações, página 17).
1 Levante a cobertura de proteção .

2 Conecte o cabo de alimentação à porta de carregamento  do dispositivo.
3 Conecte a outra extremidade do cabo de alimentação a uma porta do computador ou a um adaptador CA 

(potência de saída mínima de 5 V).
4 Conecte o adaptador de alimentação CA em uma tomada padrão.

O dispositivo exibe o nível atual de carga da bateria.

Economia de energia ao carregar o dispositivo
1 Conecte o dispositivo a uma fonte de energia externa.
2 Mantenha pressionado o botão liga/desliga até a tela desligar.

O dispositivo entra em um modo de bateria fraca e carregando, e o indicador da bateria é exibido.
3 Carregue o dispositivo completamente.
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Especificações
Tipo de bateria Recarregável, bateria de íon de lítio integrada

Classificação de impermeabilidade IEC 60529 IPX71

Intervalo de temperatura de funcionamento De -10 °C a 60 °C (de 14 °F a 140 °F)

Intervalo de temperatura de carregamento De 0 a 60 °C (de 32 a 140 °F)

Frequências sem fio e potência de transmissão 2,4 GHz a 3,18 dBm, no máximo
1,6 GHz a 39,7 dBm, no máximo

Informações sobre a bateria
OBSERVAÇÃO: a duração real da bateria depende das configurações do dispositivo. As estimativas de vida útil 
da bateria são baseadas na visão completa do céu e podem ser significativamente reduzidas por obstruções ou 
cobertura de árvores.

Uso Duração da bateria

Mensagem de texto ou localização 
enviada a cada 2 minutos

Modo de mensagens de baixo consumo: até 120 horas
Modo de mensagens de desempenho: até 70 horas

Mensagem de texto ou localização 
enviada a cada 10 minutos

Modo de mensagens de baixo consumo: até 600 horas
Modo de mensagens de desempenho: até 110 horas

Mensagens de mídia Até 250 mensagens de mídia enviadas com uma bateria totalmente 
carregada

Desligado Até 1 ano

1 O dispositivo é resistente a exposição acidental à água de até 1 m de profundidade por até 30 min. Para obter mais informações, acesse www.garmin.com
/waterrating.
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